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13.

Yukarida Ug boyutlu bir geometrik cismin
resmi gozukmektedir.

Bu sekilin yukaridan goriniusu agsagidaki

sekillerden hangisidir?
A) B B) E
C) M D) m

14. Asagidakilerden hangisinde 1. sekil'in
aynadan yansimasi 2. sekilde yanlig
verilmistir.?

A)

B)

C)

D)

2.Siif Ad:
SEKIL YETENEGI

Soyad :
Sinif: No:
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Yukarida numaralanmis sekillerin sonlu

bir dizi olusturmalan i¢in hangi ikisi yer
degistirilmelidir?

A) 2-6 B) 2-5
C) 3-6 D) 4-6
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3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iligki
bulunmaktadir.

Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda
vardir
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